
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания  

в ГБОУ СОШ № 641 Невского района Санкт-Петербурга 

 

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли обучающихся и родителей 

организация питания в школе, удовлетворенность качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся школы. Опрошено 30 человек 

из начальной и средней школы. 

 

Проанализировав анкеты, получены следующие результаты: 

 

№ 

п/п 
Вопросы анкеты 

Ответы 

Да, % Нет, % Прочее, % 

1.  
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
90 – 

10 – 

затрудняюсь 

ответить 

2.  
Питаетесь ли Ваш ребенок в 

школьной столовой? 
100 – – 

3.  
Наедается ли Ваш ребенок в 

школе? 
83,4 3,3 13,3 – иногда 

4.  
Нравится питание в школьной 

столовой 
86,7 3,3 10 – не всегда 

5.  
Устраивает ли меню школьной 

столовой? 
86,7 – 13,3 – иногда 

6.  
Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 
100 – – 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, все 100 % опрошенных обучающихся питаются 

в школьной столовой. 

Основное количество обучающихся и их родителей удовлетворено системой 

организации питания в школе. 

На вопрос об удовлетворении питанием в школьной столовой были отрицательные 

ответы, а также частично неудовлетворяющие. Опрошенные указывают причину 

неудовлетворенности – «нелюбимая пища». Или маленькие порции, но в данной ситуации 

обучающимся всегда предоставляется добавка. 

На вопрос «Устраивает ли меню школьной столовой?» 13,3% опрошенных ответили 

«иногда». Понятно, что вкусы у всех разные. Но в школе ведется пропаганда о правильном 

и здоровом питании. 

 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают все 

100 % опрошенных. 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне 

мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 


